RADA MIEJSKA             

w  DOBRYM MIEŚCIE


STANOWISKO
Rady Miejskiej w Dobrym Mieście podjęte na sesji w dniu 31 marca 2005r. w sprawie: zaopiniowania Projektu Planu „Aglomeracji Dobre Miasto"
w oparciu o art. 43 ustawy z 18 lipca 200 lr. prawo wodne (Dz. U. nr 115, poz. 1229 z późn. zm.) oraz § 4 ust. 2 rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 22 grudnia 2004r. w sprawie wyznaczania obszaru i granic aglomeracji (Dz. U. nr 283, poz. 2841), Rada Miejska w Dobrym Mieście opiniuje pozytywnie treść Projektu Propozycji Planu Aglomeracji przesłanego pismem znak: ŚR.I.0713/21/2005 z dnia 28 lutego 2005r. pod warunkiem uwzględnienia poniższych uwag:
1.
wpkt. II.2.
-    jest „Swobodne", winno być „Swobodna"
2.
w pkt. II.
- dodać miejscowość Kosyń, w której zlokalizowana jest główna oczyszczalnia ścieków obsługująca miasto Dobre Miasto i wieś Kunik, a do której do roku 2007 podłączona będzie sieć kanalizacji terenów wiejskich z rejonu miejscowości Cerkiewnik-Swoboda-Knopin oraz Głotowo. 

- dodać miejscowość Smolajny, w której znajduje się oczyszczalnia ścieków i planuje się do roku 2007 włączenie zwartej zabudowy miejscowości Smolajny do tej oczyszczalni oraz ze względu na położenie w strefie Obszaru Chronionego Krajobrazu Doliny Dolnej Łyny.
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