RADA MIEJSKA

w DOBRYM MIEŚCIE

STANOWISKO
Rady Miejskiej w Dobrym Mieście 
    podjęte na sesji w dniu 03.05.2004r.
W związku z obchodami 675-lecia nadania praw miejskich dla Dobrego Miasta oraz wejścia Polski w struktury Unii Europejskiej Rada Miejska uznaje za stosowne nadanie barw i flagi jako symbolu samorządności Dobrego Miasta.
Jak podaje w swoich artykułach Jerzy Przeracki z Ośrodka Badań Naukowych im. Wojciecha Kętrzyńskiego w Olsztynie („Głos Warfamy" 1980r.) „...do II wojny światowej Dobre Miasto używało chorągwi miejskiej, którą stanowił zielono-biały proporzec, chociaż według wyobrażenia godła herbowego powinien on być czerwono - zielono - biały".
Barwy miasta wywodzą się najczęściej z barw herbowych. W przypadku Dobrego Miasta barwami mogą być: zielony, biały i czerwony. Flaga miasta zostanie uzupełniona godłem herbowym. Będzie to jednoznaczne nawiązanie do herbu, a jednocześnie znak dostatecznie zindywidualizowany i rozpoznawalny na tle innych flag, chorągwi miejskich i gminnych w Polsce.
W związku z powyższym Rada Miejska w Dobrym Mieście uważa za zasadne   upoważnienie   Burmistrza   Dobrego   Miasta   do   podjęcia   działań  zmierzających do ustanowienia barw i flagi Dobrego Miasta
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